

房屋、規劃及社會福利委員會  
第 3 次會議工作報告

房屋、規劃及社會福利委員會於 2024 年 6 月 13 日舉行第 3 次會議，會議的主要事項概述如下：

澤安道南與白田伸延公營房屋發展計劃（房屋、規劃及社會福利委員會文件第 5/2024 號）

委員會備悉澤安道南與白田伸延發展計劃已於早前獲得深水埗區議會的同意，而公共屋邨管理、車位數量、道路安排等細節則會於稍後詳細設計階段時再作調整。委員會主要就有關發展計劃提出優化建議，當中期望運輸署可探討改善澤安道南一帶的道路設計，以方便車輛掉頭。另外，有委員提議為橫跨龍悅道近澤安道的行人天橋與有關發展計劃之間的行人路興建上蓋，委員會建議於其他委員會上再作討論。同時，委員會期望房屋署與負責設計及管理的部門協調，在設計階段便考慮於公共屋邨推行智能化管理及相關配套。

有關建議改善基層市民牙科保健支援事宜（房屋、規劃及社會福利委員會文件第 6/2024 號）

委員會表示醫務衛生局及衛生署的書面回應文件詳盡，惟亦希望透過秘書處去信邀請相關部門派員到議會解答議員提問。

有關跟進：海麗邨改造休憩公園事宜（房屋、規劃及社會福利委員會文件第 7/2024 號）

委員會讚揚房屋署從善如流，改善公園設施及保留居民認為合適又有需要的部分。

關注長沙灣順寧道 316-318 號樓宇塌牆路陷事故（房屋、規劃及社會福利委員會文件第 8/2024 號）

委員會認為是次意外事故或會影響鄰近樓宇，提醒居民留意周圍環境狀況。委員會讚揚相關部門反應迅速，期望屋宇署繼續跟進事件，並協調業主及承建商盡快完成修復工程。另外，委員會期望署方善用社工隊服務，以便於第一時間進行協調及安撫居民。委員會亦提議署方與關愛隊及地區團體加強溝通及協調。

深水埗區規劃申請的資料（房屋、規劃及社會福利委員會文件第 9/2024 號）

委員會備悉上述報告內容，並表示「九龍石硤尾白田邨（部分）」的申請可為區內提供更多住宅單位，委員會一致表示歡迎。

其他事項

委員會反映有居民希望將連接深水埗海盈邨及海達邨的長跨度行人天橋改為 24 小時開放。委員會建議於下次會議提交文件，以作詳細討論。

深水埗民政事務處

區議會秘書處

2024 年 6 月